

大乐透坚守亿元奖池
超级大奖一触即发

尽管体彩大乐透在周一没有开出头奖,但由于奖池过亿,奖池倒置规则让二等奖的中奖者获利不少,单注奖金达到86万元,追加二等更是超过百万,达到138万元,而今晚开奖的大乐透奖池达到1.1亿元,倒置规则继续实施,超级大奖随时都有可能爆发。

大乐透09005期开奖号码为前区10、11、15、31、32,后区为“05、08”。从开奖号码看,本期非常有意思,前面5个号码出现了两个连号,10与11,31与32,以往的大乐透中出现连号比较常见,甚至一度成为很多彩民选号的借鉴标准。

本期由于奖号难度不小,因此全国无人中出一等奖,但大乐透再度显示出自己小奖奖金也很高的特点,二等奖奖金达到86万元,全国共中出8注,其中一注采用了追加方式,增加了52万元。三等奖奖金15880元,全国大面积中奖达到27注,其中追加11注。 彩轩

菲尔普斯
回访水立方



正在访华的北京奥运会“8金王”菲尔普斯昨天回到自己的幸运地,重游水立方。看到四个多月前自己劈波斩浪、勇摘八金、创造历史的地方,菲尔普斯的表情有些复杂,有兴奋,也有感慨。据最新消息称,菲尔普斯的广告拍摄计划出现变故,整个进度严重滞后,因此菲尔普斯访华的行程安排被打乱。按照最新的行程安排,菲尔普斯在此后几天将全力拍摄电视和平面广告,追赶进度。 新文

李佳薇老公亮相
绝对不是李厚霖



新加坡乒乓女将李佳薇的另一半李超日前曝光。他在北京经商多年,从事制药和器材相关的生意。李佳薇去年10月初证实与30多岁的圈外男友在北京注册结婚,但没有透露夫婿的身份,不料婚讯引发了很多媒体的诸多联想,甚至有假新闻传出李佳薇的丈夫是中国著名主持人李湘的前夫李厚霖的惊人消息。 朱伟

■体坛快讯

●原清华跳水队教练、于芬的助手万家盛日前向北京市劳动局提起了申诉,因为清华跳水队在2005至2008年间没给他缴社会保险(养老保险、医疗保险等)。

●WTA霍巴特国际赛昨天进入第二轮争夺,郑洁连丢两盘,输给了阿根廷美女杜尔科,无缘八强。

●在总奖金额为60万美元的WTA悉尼国际赛中,彭帅携手中国台北姑娘谢淑薇直落两盘战胜澳大利亚组合斯托瑟/斯塔布斯,挺进女双八强。

杀“威”棒

CBA最大牌外援昨抵宁
江苏南钢将用联防应对

今日之CBA,最大牌的外援是谁?姚明前队友、火箭前明星、绰号“棒子”的威尔斯自然当仁不让。威尔斯昨天抵达南京,今晚他将代表山西队与江苏南钢作战一番。这个“棒子”当然是江苏队最忌惮的球员,不过,江苏队早已准备好了杀“威”棒。



威尔斯(左)很勇猛,南钢能防住他吗?

不惧大牌 用联防灭死“棒子”

今晚与山西队一战,南钢主帅杰森的目标还是取胜。“我说过,我们要在春节前取得七连胜,今晚我们一定会赢的。”杰森说。

有威尔斯和奥杰加盟的山西队早已不是鱼腩部队了,该队目前排名第六,闯入季后赛非常有希望。身为美国人的杰森自然非常熟悉威

尔斯,“我看他很多比赛,他的背打非常厉害,力量太足了。我们要想防住他确实困难。”面对“棒子”,杰森有些底气不足。杰森的意思是一防一,但整个江苏队上下似乎找不出合适的人选。

杰森似乎忘了,客场与万马的比赛,江苏队在上半场落后近20分的情况下,下半场一举击溃对手,靠得就是联防。“斯奈德的突破非常犀利,但他的投篮确实不怎



CBA最大牌外援威尔斯

么样,我们用联防来防他,让他无从下手。斯奈德一乱,万马也就没有办法了。”南钢助理教练徐强说。“威尔斯的投篮一般,如果让他突起来,我们内线的压力会比较大。我们可能在某个时段运用联防,也不排除包夹的可能。”胡卫东告诉记者。

江苏队防守最好的杨力说:“这真是历史上最大牌的外援啊,以前只能在电视上看他打球,明天就可以对抗他了。虽然他很强,但我们不会畏惧的。他一个人打不死我们的。”他将和易立轮流承担起防守威尔斯的重任。今天上午,江苏队的赛前训练会针对威尔斯进行部署。

趋之若鹜 连黄牛也捧威尔斯

前几个赛季,南钢主场与山西队的比赛必然是整个赛季上座率最低的比赛之一,毕竟对手实力一般。但现在,山西队有了威尔斯加盟,一切都不一样了。

“球票怎么买啊?我要去看威尔斯。”这样的帖子充斥着很多江苏球迷论坛。这也难怪,此前山西队到客场比赛,也带动了当地楼市。“威尔斯就是一个招牌,明天的票不愁卖了。”一位黄牛笑着告诉记者,他手上握着不少门票,就希望晚上卖出好价钱。

值得一提的是,市区售票中心近来也开展了南京球迷会员征集活动,购买本场比赛球票的球迷可享受九五折优惠,购票热线是51913318。据工作人员应廷发介绍,到昨天为止,球票出售情况仅次于战广东和八一这两场高质量的比赛。

威尔斯没辱没NBA招牌

头顶着CBA史上最大牌外援的光环,邦奇·威尔斯在CBA打的这些比赛中奉献的成绩是场均32.6分、9.4个篮板、3.7次助攻、3.2次抢断,威尔斯没有辱没NBA的金字招牌。

“棒子”来华 姚明铺路

当年在国王,威尔斯放着上千万美金的合同不要。结果“棒子”在NBA已无人问津。

“也有很多欧洲俱乐部来找他,因为各种原因吧,‘棒子’对欧洲的合同并不满意。之后NBA球队和欧洲球队都没有位置了。”引进威尔斯的众辉体育篮球项目部经理刘伟告诉记者。刘伟直言不讳地表示,“棒子”没去成欧洲主要还是薪水问题。“欧洲的薪水无法打动威尔斯,毕竟当年他也是拿着千万合同的人。”刘伟介绍说,“山西俱乐部非常有诚意,他们开出的薪水肯定让威尔斯满意,不然威尔斯也不会在合同上签字的。”

当然,威尔斯考虑的绝不仅仅是薪水。当年在火箭效力期间,威尔斯与姚明的关系就不错。除了性情相投,两人拥有共同的经纪人也是一个重要原因。威尔斯和姚明共同的经纪人是鼎鼎大名的比尔·达菲,有了这层关系

两人在火箭期间走得最近。从姚明嘴里威尔斯对中国充满了向往,在薪水满意的情况下,威尔斯最终决定来华走一遭。

薪水赞助 一个不少

山西俱乐部对外宣称威尔斯的月薪是5万美金,明眼人都知道这样的“低薪”是无法吸引到威尔斯的。

“威尔斯的薪水我们不方便对外透露,不过几乎所有俱乐部的对外报价基本上都有水分的。”众辉体育公司一位工作人员告诉记者。一位俱乐部老总也表示:“虽然篮管中心放开了外援选择,但各家俱乐部还是藏着掖着的,不会透露外援身价。”据他分析,威尔斯的月薪至少在10万美金以上。威尔斯来华打球大概5个月左右,按照10万月薪的话,他能拿到50万,这还是税后收入。

另外一个吸引威尔斯的地方便是广告赞助。“确实有很多厂家找我们了,主要是国产的篮球鞋厂家。”刘伟介绍说。据了解,吸引威尔斯的

地方便是广告赞助。“确实有商业赞助的金额将达到50万美元一年。”

水土不服 哮喘发作

挎着LV大背包,戴着夺目的钻石耳钉,威尔斯从降临太原的第一天就赚足了媒体和球迷的眼球,原本沉寂的山西中宇队也成为最热门的球队。不过威尔斯真的适应太原的生活吗?

“这里的空气太糟糕了,我有些不能适应。”刚来的时候,威尔斯对美国媒体这么抱怨。太原的空气质量确实不能恭维,抵达太原后没两天,威尔斯因为哮喘发作并送进了医院。平日在太原,威尔斯住在五星级酒店里,除了去电子市场购买游戏机之外,他足不出户。好在他也渐渐适应了那里的生活。

作为最大牌的外援,威尔斯显得很孤傲,几乎从不接受媒体采访。“他也需要一个慢慢适应的过程,他跟我们表示以后会跟媒体多接触。”刘伟告诉记者。

本组撰稿 快报记者 沈忱

免战牌 麦蒂休战两周

不是因为膝盖,而是其身体状况不行

北京时间昨天,火箭官方发布了一个消息,宣布麦蒂将缺阵两周。通知上说:“麦蒂因为在夏天动手术,没有能在赛季开始前进行标准的训练,他一直在努力帮助球队打比赛,因为赛季初赛程困难。阿德尔曼教练和俱乐部觉得,为了他最好的利益,让他休息两周,帮助其身体恢复,为赛季下半段做好准备。”

阿德尔曼谈到了麦蒂休战的决定,“具体结果我倒不太清楚,但我们都认为,他必

须做更多的事情,尤其是在身体状况上,希望他能做好。”阿帅说,“当然有失望,但是一直都是这样。我们现在必须让他变得更好,让他有机会回到那个我们熟知的他,像他以前那样打球,所以这些是值得的。”

阿帅说:“医生说,他的膝盖没问题,膝盖周围变得更强了。现在的问题是,他必须在身体状况上强行提高,让他的移动更好一些。接下来两周他在身体状况方面将进行高强度的训练。” 张仪

倒计时 麦蒂将被送走?

休城专家称火箭可能交易麦蒂

麦蒂一会向高层争特权,背靠背选择性休战,一会又发誓会打好比赛,如今又休战两周。火箭高层还信任麦蒂吗?

也许答案是否定的。从《休斯顿纪事报》专家费根和弗兰的博客中看,他们的言论都直指一个:火箭正试图交易麦蒂。

《休斯顿纪事报》记者弗兰率先在博客中向麦蒂问责。“在2月19日(交易截止期)前,若不把麦蒂这个重担卸下来(把麦蒂送走),没有人说火箭是走在完全正确的道路上。但考虑到四个赛季的种种争论,这个赛季的肥皂剧以及在

多伦多提前缴械投降的事情,我敢说,火箭已经离交易麦蒂更进一步了。”弗兰写道。

而费根则写道:“如果火箭不介意换回一份又长又蠢的大合同的话,他们马上就会把麦迪交易走。我不认为火箭的想法会有什么改变。”虽然他认为火箭不会甘心用麦蒂换回一份垃圾合同,但也默认了火箭正尝试交易麦蒂。

从这两位火箭专家的博客,我们能看出一点:火箭已经将送走麦蒂摆上了日程,他们都肯定了用麦蒂换垃圾合同的观点。 陈文

辟谣榜 别信纽约记者

麦蒂在抱怨,姚明却很大度

前一天,纽约一家媒体记者发表文章,称麦蒂私底下抱怨,姚明在火箭比赛中占据过多机会,而且打得不够强悍。由于麦蒂昨天没参加训练,所以无从考证的记者们将这个难题“踢”给了姚明,姚明一仰头,说:“你问我吗?这话可不是我说的。”这是记者们预料之中的回答。随即姚明开了个玩笑,说:“你能相信一个纽约的记者吗?”这个玩笑又将皮球“踢”回给众多记者。

显然,姚明的心思放在了火箭与湖人的比赛之上,三连

酷战直击
今日 9:30
CCTV5 直播
湖人 VS 火箭
(以实际播出为准)

手裹护具 阿联助阵篮网

易建联在上一场比赛中小指骨折,无法上场,不过他在场边见证了篮网的胜利。

虽然被对手拖入加时赛,不过卡特表现神勇,在加时赛中贡献7分(他全场得到21分),而洛佩兹则用31分、13个篮板统治内线,他们带领篮网以103:99击败雷霆,取得主场四连胜。阿联在场边观战,他的手上戴着厚厚的护具(左图)。

潘昊

遣散所有一二线球员

“广东凤铝”成为过去时

去年闹得沸沸扬扬的“凤铝事件”时至今日终于告一段落,最终未能通过CBA准入评估的凤铝俱乐部日前已遣散了所有一二线队的球员。至于凤铝俱乐部的NBL参赛资格,该俱乐部表示广州

方面并没有接手打算,因此他们的“壳”现在处于闲置状态。据悉,此前新疆方面曾有意和凤铝方面谈合作,可由于大部分原凤铝球员不愿意去新疆,所以最终双方还是没有谈成。 冯爱军



DBL诞生“扣篮王”

DBL红牛能量之星扣篮大赛产生冠军。来自唐山的潘峰(左图)以总分73分夺魁,并获得5000元的奖金。此次DBL红牛能量之星扣篮大赛可谓高手云集,闯进前三名的还有华侨大学的蒋欣欣和西北工大的毕剑锋。 快报记者 沈忱